



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая Служба Орёл

№6

июнь 2021 г.

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО «Кредитал+», тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ОРЛОВЦЫ МОГУТ ВОЙТИ В «ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ» С ПОМОЩЬЮ УЧЕТНОЙ ЗАПИСИ ОТ ГОСУСЛУГ

Для регистрации в Интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» необходимо посетить любую налоговую инспекцию. Обойтись без личного визита к налоговикам позволит подтверждённая учетная запись Портала госуслуг. Ее можно получить в одном из уполномоченных центров регистрации Единой системы идентификации и аутентификации: отделении ФГУП «Почта России», МФЦ России, в центре обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком» и других. При наличии подтверждённой учетной записи вход в «Личный кабинет» займет всего несколько

секунд. Пользователю достаточно выбрать опцию «Войти через госуслуги (ЕСИА)». После введения данных налогоплательщик получит доступ к полному функционалу сервиса. Портал государственных услуг - это федеральная государственная информационная система, обеспечивающая доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах в Российской Федерации, а также их предоставление в электронной форме. На сегодняшний день пользователям портала доступен ряд услуг,

предоставляемых ФНС России.

Например, физические лица могут:

- узнать о наличии задолженности по налоговым платежам и оплатить ее;
- направить декларацию по форме 3-НДФЛ для декларирования доходов и получения налоговых вычетов;
- направить документы на государственную регистрацию физического лица в качестве индивидуального предпринимателя и юридического лица при его создании и многое другое.

УФНС России по Орловской области



1 ИЮЛЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ДЕЙСТВИЕ ОТСРОЧКИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ККТ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ БЕЗ СОТРУДНИКОВ

С 1 июля 2021 года число налогоплательщиков, обязанных применять ККТ увеличится. Использовать кассы с этой даты необходимо индивидуальным предпринимателям, не имеющим работников, которые реализуют товары собственного производства или оказывают услуги. Напомним, отсрочка в использовании касс предоставлялась бизнесу в соответствии с Федеральным законом от 6 июня 2019 года № 129-ФЗ. С 1 июля неиспользование ККТ для этих категорий предпринимателей может обернуться привлечением к ответственности, предусмотренной статьей 14.5 КоАП РФ. Штраф начисляется в зависимости от выручки, в отношении которой не использовалась онлайн-касса, и составляет от одной четверти до половины неучтенной суммы, но не менее 10000 рублей.

Тем не менее, есть определённые

категории организаций и предпринимателей, которые смогут работать без ККТ и после 1 июля 2021 года. К ним, например, относятся:

- налогоплательщики, осуществляющие определенные виды деятельности (сдача в аренду квартир, продажа газет, ремонт обуви, услуги нянь и т.д.);
- предприниматели на патенте, оказывающие услуги в сфере дошкольного образования, остекления балконов, помола зерна, ухода за домашними животными, ремонта игрушек, спортивного и туристического оборудования и др.;
- организации и предприниматели при безналичных расчётах друг с другом, кроме расчётов по банковской карте;
- самозанятые, которые фиксируют выручку и выдают чеки с помощью приложения «Мой налог».

Полный перечень, налогоплательщиков, освобожденных от обязанности применять кассы, приведен в ст. 2 Федерального закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации».

Ответы на вопросы, связанные с применением ККТ налогоплательщики могут найти на сайте «Контрольно-кассовая техника» (<https://kkt-online.nalog.ru/>), созданном ФНС России. Сейчас пользователям доступна его обновленная версия. Удобная навигация главной страницы помогает перейти в нужный раздел и сервисы налоговой службы, позволяющие зарегистрировать кассу, найти контрольно-кассовую технику и фискальные накопители в реестре.

УФНС России по Орловской области

С НАЧАЛА ТЕКУЩЕГО ГОДА БОЛЕЕ 9 ТЫСЯЧ ОРЛОВСКИХ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ СЭКОНОМИЛИ СВОЕ ВРЕМЯ С ПОМОЩЬЮ ИНТЕРНЕТ-СЕРВИСА ФНС РОССИИ

Интернет-сервис ФНС России «Онлайн запись на прием в инспекцию» предоставляет налогоплательщикам возможность заранее спланировать визит в налоговые органы и получить необходимую услугу в назначенное время.

Сервис доступен как для физических, так и для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. С его помощью можно записаться для

подачи документов на регистрацию ЮЛ и ИП, представления налоговой и бухгалтерской отчетности, проведения сверки расчетов с бюджетом или просто для консультации со специалистом. Работа сервиса построена предельно просто. После входа и указания идентификационных сведений Интернет-пользователю будет предложено выбрать инспекцию, вид услуги, дату и время приема в

течение ближайших двух недель. После этого сформируется талон записи на посещение налогового органа. Если налогоплательщик выбрал для посещения инспекцию, в которой установлена система управления очередью (в нашем регионе это ИФНС России по г. Орлу, МРИ ФНС России №3, №4, №8 и №9 по Орловской области), в талоне будет указан 9-значный PIN-код. Его следует ввести

на терминале в операционном зале налогового органа. Система автоматически обрабатывает информацию и без очереди вызовет налогоплательщика на прием к

инспектору.

За 6 месяцев текущего года налоговые инспекции Орловской области приняли по онлайн-записи

более 9 тысяч человек. Чаще всего налогоплательщики записывались на прием для сдачи деклараций о доходах по форме 3-НДФЛ.

УФНС России по Орловской области

15 ИЮЛЯ ИСТЕКАЕТ СРОК УПЛАТЫ НДФЛ ЗА 2020 ГОД

В рамках декларационной кампании, жители Орловской области должны были задекларировать свои доходы, в срок не позднее 30 апреля 2021 года. Оплатить же исчисленные в декларации суммы необходимо не позднее 15 июля 2021 года.

В соответствии с действующим законодательством для подавляющего большинства граждан налоговым агентом по уплате НДФЛ является работодатель. При этом, для получения налоговых вычетов, например, за лечение или обучение, граждане вправе представить налоговую декларацию по ф. № 3-НДФЛ в любое время года. В отдельных случаях задекларировать облагаемые доходы и заплатить НДФЛ должен сам их получатель в налоговом органе по месту своего жительства. Так, заплатить НДФЛ не позднее 15 июля нужно тем, кто в

2020 году:

1. Продал имущество до истечения минимального срока владения и получил больше, чем потратил на покупку, или больше суммы вычетов, которые можно использовать без документов на расходы. Например, купил квартиру в 2019 году, а продал — в 2020 и на 200 тысяч рублей дороже.
2. Получил в подарок недвижимость, транспорт или ценные бумаги не от близкого родственника. Например, если гражданский муж подарил машину или тетя — земельный участок.
3. Получил доходы, с которых НДФЛ нужно платить самостоятельно. Например, сдавал квартиру или подрабатывал репетиторством и не был самозанятым.

4. Выиграл в лотерею или азартную игру до 15 000 рублей с учетом не подлежащей обложению НДФЛ суммы в размере 4 000 рублей за налоговый период.

5. Получил доход от источника не из России. То есть при выплате вознаграждения НДФЛ не удержали и в российский бюджет не заплатили. Обратите внимание что, сумма подлежащая уплате в бюджет налога, исчисленная в соответствии с налоговой декларацией по форме 3-НДФЛ, уплачивается по месту учета налогоплательщика. На суммы НДФЛ, уплаченные после этой даты, в соответствии со ст. 75 Налогового кодекса РФ будут начислены пени в размере одной трехсотой ставки рефинансирования Центробанка РФ за каждый день просрочки.

УФНС России по Орловской области

БОЛЕЕ ЧЕМ В ДВА РАЗА СНИЗИЛОСЬ КОЛИЧЕСТВО РИСКОВЫХ ПЛАТЕЛЬЩИКОВ В СФЕРЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

Более чем в два раза снизилось количество плательщиков в сфере общественного питания, отнесенных налоговыми органами к группе риска при применении контрольно-кассовой техники. Таковы результаты первого этапа отраслевого проекта ФНС России, запущенного в январе 2021 года. На первом этапе специалисты налоговых органов на основе данных ККТ проанализировали деятельность участников сферы общепита. В частности, в группу с высоким риском

попали предприниматели, в обороте которых наблюдались высокая доля наличных или безналичных платежей, частые возвраты и т.д. Таким участникам рынка в личные кабинеты ККТ направили уведомления о рисках нарушения законодательства о применении ККТ.

По итогам этой работы многие предприниматели пересмотрели принципы своей работы, и количество высокорисковых плательщиков снизилось более чем в два раза.

В рамках второго этапа проекта налоговые органы проведут проверки тех предпринимателей, которые после получения уведомлений продолжают вести бизнес с высокой долей риска.

Цель отраслевого проекта «Общественное питание» - создать равные конкурентные условия в этой сфере за счёт правильного применения всеми участниками контрольно-кассовой техники.

УФНС России по Орловской области

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ОДОБРИЛ ОСОБЕННОСТИ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА В ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТЕРРИТОРИИ «СИРИУС»

Совет Федерации одобрил федеральный закон, устанавливающий с 2022 года особенности налогообложения имущества, расположенного в федеральной территории «Сириус».

Так, для исчисления транспортного налога в границах федеральной территории будут применяться налоговые ставки, предусмотренные п. 1 ст. 361 НК РФ. При этом не установлены налоговые льготы. Налогообложение недвижимого имущества организаций будет осуществляться по налоговой ставке 2,2% и исходя из налоговой базы, определённой только по среднегодовой стоимости. Срок уплаты налога установлен не позднее

1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом, а авансовых платежей по нему - не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.

Налоговые ставки и дополнительные (к федеральным) налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц будут определяться представительным органом федеральной территории.

При установлении земельного налога представительный орган федеральной территории вправе не устанавливать отчетный период, а также предусмотреть для отдельных категорий налогоплательщиков право

не уплачивать авансовые платежи по налогу.

До вступления в силу нормативных актов представительного органа федеральной территории «Сириус» о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц применяются нормативные акты муниципального образования городского округа города-курорта Сочи Краснодарского края об этих налогах.

Закон направлен для подписания Президенту России.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru

НАЛОГОВАЯ ПОЛИТИКА И ПРАКТИКА: О НОВЕЙШИХ ПРИКАЗАХ ФНС РОССИИ ПО ВОПРОСАМ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА

В первом полугодии 2021 года опубликован пакет зарегистрированных Минюстом России приказов Налоговой службы по вопросам налогообложения имущества. Начальник Управления налогообложения имущества ФНС России Алексей Лащёнов в интервью журналу «Налоговая политика и практика» разъяснил нюансы их применения.

Так, в связи с принятием федеральных законов от 15.10.2020 № 320-ФЗ и от 23.11.2020 № 374-ФЗ в форму декларации по налогу на имущество организаций добавлены сведения о среднегодовой стоимости объектов движимого имущества, а

также актуализированы коды налоговых льгот. Для прекращения исчисления транспортного налога в случае гибели или уничтожения объекта налогообложения утверждены форма соответствующего заявления, порядок ее заполнения и формат представления. С заявлением налогоплательщик вправе представить документы, подтверждающие факт гибели или уничтожения такого объекта. Дополнительно регламентировано рассмотрение налоговыми органами документов налогоплательщика:

- уведомления о порядке представления декларации по налогу

на имущество организаций;

- уведомления о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется вычет по земельному налогу;

- уведомления о выбранных объектах налогообложения, для которых предоставляется льгота по налогу на имущество физических лиц;

- заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц.

Если налоговый орган по итогам рассмотрения указанных документов откажет налогоплательщику в

выполнении определённых действий, то он обязан подробно проинформировать о причинах отказа. Например, к основаниям, препятствующим применению порядка представления декларации по налогу на имущество организаций, предусмотренного п. 1.1 ст. 386 НК РФ, могут относиться: оформление уведомления о порядке представления налоговой декларации не по утверждённой форме, с несоблюдением срока, установленного п. 1.1 ст. 386 НК РФ, и т.п.

В целях исполнения с 01.07.2021 потребительскими кооперативами обязанности сообщать в налоговый орган сведения о полном внесении паевых взносов за недвижимое имущество, предоставленное членам потребительских кооперативов и

иным лицам, имеющим право на паенакопления, издан приказ от 28.01.2021 № ЕД-7-21/107@.

При выгрузке в налоговый орган сведений из Единого государственного реестра недвижимости дата государственной регистрации права на ранее учтенный объект будет воспроизводиться по данным из кадастра недвижимости ЕГРН. То есть как дата документа, подтверждающего, что выявленное лицо является правообладателем ранее учтенного объекта, указанная в решении уполномоченного органа о выявлении такого правообладателя.

Это позволит учесть сведения о владельце ранее учтенного объекта недвижимости и обеспечить налогообложение имущества по полученным сведениям.

Приказом от 23.03.2021 № ЕД-7-21/215@ установлены условия представления в налоговые органы сведений об изъятых или ограниченных в обороте земельных участках, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд. Данные сведения используются налоговыми органами в соответствии с пп. 1 п. 2 ст. 389 и пп. 1 п. 1 ст. 394 НК РФ.

Подробнее с обзором новейших нормативных правовых актов ФНС России по вопросам налогообложения имущества можно ознакомиться в одноименной статье журнала «Налоговая политика и практика», № 6/2021.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru

ОБНОВЛЕН СЕРВИС ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

ФНС России обновила сервис «Государственная регистрация ЮЛ и ИП». Теперь заявители могут зарегистрировать компанию в одной из популярных организационно-правовых форм. Количество учредителей роли не играет.

Порядок заполнения заявления максимально упрощен, для этого есть дополнительные подсказки. Система поможет выбрать ОКВЭД, подберет типовой устав, подскажет, какой

налоговый режим предпочтительнее и как заполнить заявление о переходе на специальный налоговый режим.

Также с помощью сервиса станет проще ликвидировать компанию. В сервисе достаточно ввести ОГРН, чтобы понять, какие действия можно провести на том или ином этапе ликвидации. Здесь же можно отправить публикацию в журнал «Вестник государственной регистрации».

Скачать документы, подтверждающие факт регистрации, пользователь сможет в любое время. Обновленный сервис позволит сократить ошибки при заполнении документов, что снизит риски отказов в государственной регистрации.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru

К КОНЦУ 2022 ГОДА ФНС ВВЕДЕТ ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ПЛАТЕЖ ДЛЯ КОМПАНИЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

К концу следующего года ФНС России введет Единый налоговый платеж для компаний и индивидуальных предпринимателей. Об этом заявил

глава налогового ведомства Даниил Егоров в интервью телеканалу «Россия-24». Опыт уже есть. В 2019 году ФНС ввела

ЕНП для физических лиц. Налогоплательщику достаточно внести один платеж, а налоговая самостоятельно разнесет

необходимые суммы, когда придет срок платежа. Это экономит время граждан и позволяет избежать ситуаций, когда человек случайно забыл о сроке уплаты и ему начинают начислять пени.

Ситуация с бизнесом сложнее. Помимо различных сроков уплаты тех и иных налогов, необходимо внимательно заполнять платежки. Ошибка в КБК или ОКТМО приводит к появлению так называемых «технических» долгов, поискам платежа и блокировка счетов. «Образовалась ситуация, при которой вариаций заполнения платежки 900 трлн. Из этого следует около 30 млн ошибок в год. Это зачеты, это поиск своих платежей, это пени, это дополнительная работа, нервы, деньги для налогоплательщиков. Мы поставили перед собой задачу, а можем ли мы сделать так, чтобы мы

стали неким клиринговым центром, когда плачу один платеж, а вы сами разбивайте по прозрачным правилам, куда это нужно государству», - пояснил Даниил Егоров.

Он уточнил, что ФНС сейчас активно сотрудничает с Федеральным Казначейством, ожидается, что к концу следующего года будет запущен продукт, который снимет большое количество проблем налогоплательщиков и упростит уплату налогов.

Он также рассказал, что ФНС России разработала технологию, которая позволит получать социальные вычеты на лекарства в упрощенном виде. При этом он уточнил, что речь идет только о тех покупках, которые человек сам внесет в систему.

«Если эта технология устроит Министерство финансов,

Правительство и, конечно, Думу, мы будем готовы перейти на то, что эти чеки будут автоматически считываться системой. Мы читаем только те чеки, которые сам человек идентифицировал, что именно он купил. Если мы даже сейчас посмотрим на чек, то увидим, что там данных о человеке нет. Чтобы привязать чек к покупке конкретного человека, он должен сказать это, и только тогда автоматизировать. Поэтому к тем, кто не хочет этого делать, никаких вопросов нет. Но тем, кто хочет, мы предоставим такую услугу, которая позволит, автоматически опознавая его, грузить чеки в Личный кабинет, и за ним останется только выбрать счет, на который получить деньги», - пояснил Даниил Егоров.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.gov.ru

КАК ФИЗЛИЦУ ПОДТВЕРДИТЬ ПРИБРЕТЕНИЕ АВТОМОБИЛЯ И УМЕНЬШИТЬ СУММУ НАЛОГООБЛАГАЕМОГО ДОХОДА ПРИ ЕГО ПЕРЕПРОДАЖЕ

Договор купли-продажи транспортного средства, заключенный между физлицами с информацией об уплате средств по нему, может быть применен как документ, подтверждающий произведенные налогоплательщиком расходы для определения налоговой базы по НДФЛ при последующей перепродаже такого объекта имущества.

Инспекция отказала налогоплательщику в уменьшении налогооблагаемого дохода от продажи автомобиля на расходы по его приобретению, поскольку он не представил подтверждающие

документы.

Гражданин не согласился с отказом и обратился с жалобой в ФНС России.

Он указал, что в представленном договоре купли-продажи транспортного средства и акте его приема-передачи отражено, что денежные средства за реализованный автомобиль получены продавцом полностью, что является достаточным подтверждением спорных расходов.

ФНС России удовлетворила жалобу налогоплательщика. Она отметила, что так как в рассматриваемом договоре, заключенном между двумя физическими лицами, указан факт

уплаты налогоплательщиком денежных средств за приобретаемый автомобиль, то он фактически подтверждает расходы, на сумму которых может быть уменьшен налогооблагаемый доход, полученный от последующей продажи этого транспортного средства.

Подробнее об обстоятельствах спора можно узнать в сервисе «Решения по жалобам».

Информация с официального
сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru

АЛЕКСАНДР СОРОКИН РАССКАЗАЛ ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ПРИМЕНЕНИЯ ККТ ПРИ ДИСТАНЦИОННОЙ ПРОДАЖЕ ТОВАРОВ

При дистанционной продаже товара существует временной разрыв между его передачей и платежом за него.

При этом сначала может быть проведена передача покупки, а потом ее оплата, либо наоборот.

При приеме денежных средств в рамках предоплаты и безналичной оплаты требуется применять ККТ. В каждом конкретном случае дистанционной реализации товара кассовый чек формируется по своим правилам.

Стандартная схема такова: после ознакомления с описанием товара покупатель решает его приобрести, он сообщает об этом продавцу и перечисляет на его расчетный счет денежные средства (предоплату) за товар.

Если перечисление осуществляется по реквизитам расчетного счета, то о нем знает только покупатель, который формирует платежное поручение. Производится расчет - безналичный прием (получение) денежных средств за товар. Продавец узнает об их поступлении в момент зачисления на расчетный счет.

Законом №54-ФЗ отводится один рабочий день на формирование кассового чека. При этом продавец может направить его тремя способами:

онлайн на электронную почту покупателя. Для этого при выборе товара покупатель передает продавцу информацию о нем и адрес для направления чека;

в виде бумажного чека, если у продавца есть возможность непосредственного взаимодействия с покупателем;

сформировать бумажный чек в течение одного рабочего дня с момента поступления денежных средств на расчетный счет и передать его покупателю вместе с товаром.

Таким образом, в стандартной ситуации продавец сначала получает деньги от покупателя, применяет ККТ, формирует чек и передает товар. Исполнение обязанности продавца по передаче товара в счет полученной предоплаты (аванса) называется ее зачетом, при котором

также применяется онлайн-касса и формируется электронный чек.

Облачная касса при этом может находиться не по адресу расчета, а размещаться в центре обработки данных, созданным самим продавцом или арендованным им у сервисной компании либо производителя ККТ.

Она подключена к системе обработки данных и при получении информации о том, что деньги поступили на расчетный счет продавца, или товар передан покупателю, она формирует чек с реквизитами, соответствующими поступившей информации.

О применении ККТ при дистанционном способе продажи товаров рассказал заместитель начальника Управления оперативного контроля ФНС России Александр Сорокин, журнал «Налоговая политика и практика» № 6/2021.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА УПРОСТИЛА ПРАВИЛА НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ

Государственная дума приняла федеральный закон, упрощающий правила налогообложения имущества отдельных видов.

Так, субъекты РФ наделяются полномочиями по установлению порядка предоставления льгот по транспортному налогу. Это позволит в региональных законах определить

условия беззаявительного предоставления налоговых льгот, например, в отношении одного из нескольких принадлежащих налогоплательщику транспортных средств.

Предусматривается прекращение налогообложения транспортного средства, право собственности на

которое прекращено в связи с его принудительным изъятием по основаниям, предусмотренным законодательством: например, по постановлению судебного пристава-исполнителя или решению суда. При этом независимо от даты снятия транспортного средства с регистрационного учёта, исчисление налога прекращается с первого числа

месяца, в котором оно было принудительно изъято у его собственника. Основанием для этого служит заявление, представленное налогоплательщиком в налоговый орган. С ним он вправе представить документы, подтверждающие принудительное изъятие транспортного средства.

Также вводится экстерриториальный порядок выдачи сообщений об исчисленной налоговым органом сумме транспортного и земельного налогов. Теперь его можно будет получить в любом налоговом органе.

Сообщение передается руководителю юрлица или его представителю не позднее пяти дней со дня получения налоговым органом заявления о его выдаче.

Исчисление налога на имущество организаций будет прекращаться с первого числа месяца гибели или уничтожения объекта налогообложения на основании заявления, представленного налогоплательщиком в налоговый орган. Это не будет зависеть от даты снятия указанного объекта с кадастрового учета. С заявлением налогоплательщик вправе представить документы, подтверждающие факт гибели или уничтожения объекта налогообложения. Рассмотрение заявления, направление уведомления о прекращении исчисления налога либо сообщения об отсутствии основания для этого осуществляются в порядке, предусмотренном п. 3.1 ст. 362 НК РФ.

Закон освобождает от налогообложения весельные лодки, моторные лодки с двигателем мощностью не более 5 лошадиных сил, зарегистрированные до вступления в силу Федерального закона от 23.04.2012 № 36-ФЗ, а также земельные участки, приобретенные религиозными организациями для размещения зданий, строений и сооружений религиозного и благотворительного назначения.

В ближайшее время закон будет направлен в Совет Федерации.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ФНС РОССИИ В КАЛМЫКИИ И МАРИЙ ЭЛ ПЕРЕШЛИ НА ДВУХУРОВНЕВУЮ СИСТЕМУ УПРАВЛЕНИЯ

Модернизация налоговых органов продолжается. Территориальные органы ФНС России республик Калмыкия и Марий Эл перешли на двухуровневую систему управления. Инспекции присоединились к управлениям ФНС России по соответствующим субъектам Российской Федерации.

На месте инспекций сохранены офисы с операционными залами для предоставления государственных услуг и обслуживания налогоплательщиков. Это дает возможность обратиться в любой офис на территории субъекта.

Централизация процессов позволяет сконцентрироваться на обслуживании налогоплательщиков, контрольной

работе и аналитике. Цель изменений - повысить эффективность налогового администрирования, улучшить коммуникации с налогоплательщиками, отвечать быстрее и качественнее на все запросы.

Для налогоплательщиков регионов, где налоговые органы перешли на двухуровневую систему управления, урегулирование споров осуществляется в Межрегиональных инспекциях ФНС России по соответствующим федеральным округам. Таким образом, жалобы, полученные налоговыми органами Калмыкии, рассматриваются в Межрегиональной инспекции ФНС России по Южному федеральному округу. Жалобы, поступившие в

налоговые органы Марий Эл, рассматриваются в Межрегиональной инспекции ФНС России по Приволжскому федеральному округу.

Получить информацию о ходе и результатах их рассмотрения можно с помощью сервиса «Узнать о жалобе». Ранее на двухуровневую систему управления перешли налоговые органы в 11 субъектах Российской Федерации: в республиках Алтай, Тыва, Хакасия и Чечня, в Камчатском крае, Костромской, Магаданской и Тульской областях, Севастополе, Еврейской автономной области и Чукотском автономном округе.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.gov.ru



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vorle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.